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A város száz díjazott középiskolás sportolója közül hatvan fiatal boronkays diák volt

Sikeres volt a pályaválasztási kiállításunk Átvettük a Boronkay új szárnyát
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Jú li us ban ko sár lab da csa pa tunk ismét meg -
dön töt te a Gu in ness-vi lág re kor dot, me gint
mi va gyunk a leg hosszabb időt ko sa ra zó is ko la!

Au gusz tus ban is volt sport ese mény az
is ko lá ban: mi köz ben ta ná ra ink idei ta né -
vünk elő ké szí té sén dol goz tak, a Boró ott -
hont adott egy Ai ki do-tá bor nak (2010.
au gusz tus 13.). Ter mé sze te sen volt Gó lya -
tá bor is, amit sen ki nek sem kell be mu tat ni.
A DÖK által szer ve zett két na pos ve tél ke dő -
so ro zat ra idén is majd’ min den elsős kí ván -
csi volt. Erre a hó nap ra két igen fon tos ün -
ne pély tette fel a ko ro nát: 30-án hi va ta lo -
san is be fe je ző dött az új szárny épí té se a
CENTROSZET pro jekt zá ró ün nep ség ke re -
te in belül, a másik ün ne pély pedig ter mé -
sze te sen a „várva-várt” ta név nyi tó, ahol nehéz
szív vel be le tö rőd het tünk, hogy újra meg -
kez dő dött szá munk ra az is ko la.

Szep tem ber ben a leg for gal ma sabb na -
punk a 23-diki volt. Ekkor zaj lott le mind a
pá lya vá lasz tá si ki ál lí tás, ahol Mes ter
Dóra 10. p osz tá lyos ta nu ló káp ráz ta tott el
min ket tán cá val, mind a szecs ka a va tó,
ami ről ké sőbb ol vas hat tok: meg szó lal
mind két fél, a szecs káz ta tó és a szecs ka is (4.
oldal). Az egész sé ges élet mód hoz kap cso ló -
dó an nem sza bad meg fe led kez nünk az au -
tó men tes nap ról sem, ame lyet 22-én tar -
tott az is ko la. És ekkor még nem is szól tunk az
ekkor el ké szült osz tály fo tók ról, pedig azok is
több napi be széd té mát és osz tá lyon ként egy-
egy „el ló gott” órát nyúj tot tak ne künk.

És ha eset leg sű rű nek ta lál tá tok volna
a szep tem bert, jött az iga zán moz gal mas
ok tó ber. Is ko lánk ban me gem lé kez tünk két
nem ze ti ün ne pünk ről: az aradi vér ta núk
nap ján dr. Pusz ta sze ri Lász ló tör té nész az
is ko lá ban, Szlo bod nik tanár úr pedig a vá -
ro si ün nep sé gen tar tott elő a dást, az ok tó -
ber hu szon har ma di kai for ra da lom ról
pedig Szi lá gyi ta nár nő ren de zé sé ben lát -
hat tunk egy új sze rű, szív szo ron ga tó mű -
sort. Az an gol szász Hal lo we en ün nep hez

kap cso ló dó an is ko lánk angol nyel vet ta nu -
ló di ák jai és azt ta ní tó ta ná rai ha tal mas
par tit csap tak. Ünnep sé gek ről be szél ve a
kol lé gis ták ha gyo má nyos szecs ka a va tó ja
mel lett sem lehet el men ni, amely re e
hónap 14-dikén ke rült sor. Az ün nep sé gek
mel lett más kul tu rá lis ese mé nyek is szí nez -
ték ok tó be rün ket: ötö di kén me gállt is ko -
lánk előtt az „1800-as járat”, az iro dal mi
mú ze um busza. Gánti Tibor bi o ló gus
élet út ki ál lí tá sa is meg nyílt, il let ve Márczy
tanár úr ter mé ben fel ke rül tek a Cent ro szet
tan fo lyam fotói. Szin tén kul tu rá lis jel le gű
ér de kes ség, hogy is ko lánk ta ná ra és két
volt ta nu ló ja, Jend rék Mik lós tanár úr (7.
oldal), Hor váth Dávid és Ba las si Már ton
elő a dá suk kal sze re pel tek a Ma gyar Te -
le ví zió ban. Hiába jött be a bo ron gós őszi
idő, a Bo ron kay spor té le te nem állt meg:
ebben a hó nap ban főleg az at lé ták csil log -
tak: gerelyhajító csapat (Kurdi Máté, Gere
Norbert, Bergmann Bence, Kiss Iván, Szűcs
Géza) 1. hely, súlylökő csapat (Burger
Balázs, Kiss Iván, Kenéz Tibor, Bergmann
Bence, Lám Bálint) 3. hely. A Di á ko lim pia
dí já ta dó ün nep sé gét is most tar tot ták, ok -
tó ber hu szon ki len ce di kén, idén is ko lánk
országos 2. he lye zést szer zett (ta valy: 3.
volt). Tisz te let re és fi gye lem re méltó ese -
mény volt még az ok tó ber 11-én  meg tar -
tott pa ras port nap is. A tu ris ta sza kosz tály
is meg tet te idei első útját: bi cik li vel jár ták
meg a 60 km-es távot. Ebben a hó nap ban,
mi köz ben meg kez dő dött az őszi érett sé gi
és OKTV-sze zon, meg jöt tek az első ta nul -
má nyi ver seny ered mé nyek: a Ki ta i bel Pál
Nem zet kö zi Bi o ló gi ai Ver seny győz te se it
avat tuk az is ko lá ban. No vem ber ben egyet -
len, ám annál vi dá mabb ese mény zaj lott le:
az őszi szü net. :-) És most várjuk a téli
szünetet, hiszen a diák élete mégis csak
szünettől szünetig tart!

Sikeres boronkaysok

Tanórán túlTanórán túl

Üdvö zöl ti te ket a Bor -lap, a Bo ron kay di ák lap -
ja. Újsá gunk célja, hogy be szá mol jon nek tek

min den ről, ami ve lünk, ve le tek tör té nik itt a su li ban.
Még alig telt el az idei ta név ből és máris ren ge teg ese -
mény ről tu dunk be szá mol ni. Kezd jük a nyár fej le -
mé nye i vel, mert mi köz ben ki-ki jól me gér de melt va -
ká ci ó ját töl töt te, a Bo ron kay ban nem állt meg az élet.

BAJA SÁNDOR 12.G
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M.J.: Ho gyan de fi ni ál ná a sza bad sá got?
Sz.L.: Érez tem… (nevet- szerk.) Ta nul -

má nya im alap ján több fé le sza bad ság ról is
be szél he tünk, de ha az egyén sza bad sá gá ra
gon do lok, akkor az az aka rat sza bad sá ga.
Ha azon ban fi lo zó fi ai ér te lem ben vesszük,
na gyon sok fé le kép pen meg ha tá roz hat juk.

M.J.: Mi lyen súlya, je len té se van ma a
sza bad ság szó nak? Vál to zott-e a múlt hoz
ké pest je len té sét és ér té két il le tő en?

Sz.L.: Igen, egy értel mű en vál to zott.
Azon ban azt érzem, hogy nem olyan gyor -
san vál to zott, mint aho gyan kel lett volna.
A rend szer vál tás egy bi zo nyos sza bad sá got
adott az em be rek nek. Pél dá ul a szó lás sza -
bad sá got. Ha az el múlt rend szert és a mos -
ta ni rend szert össze ha son lí tom, akkor a
szó lás sza bad sá ga nagy mér ték ben meg vál -
to zott. Ha ve szem a sza bad ság egy másik
sze le tét, a moz gássza bad sá got, az is ren ge -
te get vál to zott, hi szen az el múlt rend szer -
ben nem na gyon le he tett sza ba don mo zog -
ni kül föld re, csu pán ki vé te les ese tek ben és
ki vé te les egyé nek nek. 

M.J.: Ön sze rint az utca em be re sza -
bad nak érzi magát? Lehet sza bad egy
házas, gyer me kes, dol go zó ember?

Sz.L.: A sza bad ság nak kö zös ség ben
kell ér vé nye sül nie. A kö zös ség hez nekem
az aka rat sza bad sá gom mal va la mi lyen
úton-módon al kal maz kod nom kell. A kö -
zös ség hez való al kal maz ko dás az egyé nek -
től is függ. Én nem mon da nám azt, hogy az
utca min den em be re tel je sen sza bad, sőt,
ha egy ki csi két mé lyebb re ásunk, én azt is
meg mer ném koc káz tat ni, hogy Ma gyar or -
szá gon nem min den ki bír ugya no lyan sza -
bad ság gal. Ennek más okai is van nak. Na -
gyon sok függ attól, hogy az ember mi lyen
kör nye zet be szü le tik, mi lyen kör nye zet ben
ne vel ke dik fel, mi lyen ha tá sok érik, mi lyen
a csa lád já nak össze té te le. Ezek mind-mind
meg ha tá roz hat ják az egyén sza bad sá gát.

M.J.: Ön sze mély sze rint mi lyen ál do -
za to kat vál lal na ha zá ja ér de ké ben?

Sz.L.: Már óva to sabb va gyok. Ha húsz
évvel ez előtt kér dez te volna, akkor azt
mond tam volna, – mivel így is ne vel tek –
hogy akár gon dol ko dás nél kül is oda ad -
nám az éle te met a sza bad sá gért. Na gyon
sok min den meg vál to zik az évek során az

em ber ben. Nem tudom… Azt hi szem, hogy
a kö rül mé nyek be fo lyá sol ják ezt, és hogy -
ha ez úgy kí ván ná meg, akkor le het sé ges,
hogyha az éle te met kí ván nák a sza bad sá -
gért, a sza bad sá go mért, vagy a kö zös ség
sza bad sá gá ért, ma is meg ten ném.

M.J.: Mikor érez te magát a leg sza ba -
dabb nak élete során?

Sz.L.: Kö zé pis ko lás, egye te mis ta éve i m -
 ben. Igen. Akkor érez tem a leg sza ba dabb -
nak ma ga mat. Lehet, hogy fur csán hang -
zik, de sza bad vol tam a csa lá dom tól, és tel -
je sen más, gond ta lan, sza bad éle tem volt.

Csak ma ga mért fe lel tem és nem függ tem
sen ki től.

M.J.: Ha jól tudom, Ön Lí bi á ban élt egy
da ra big. Kérem, ossza meg ta pasz ta la ta it az
ot ta ni sza bad ság ról al ko tott ké pé ről.

Sz.L.: Hú… Ez na gyon hosszú is le het -
ne, meg na gyon rövid is. Én nem kí ván nám
azt a sza bad sá got, ami ott volt. Ott egy ka -
to nai dik ta tú ra volt, mely nek ré sze sei,
vagy is in kább szen ve dő ala nyai vol tunk mi
is, hi szen ott él tünk. A ka to nai dik ta tú ra
min dent fel hasz nált annak ér de ké ben,
hogy az egyé ni sza bad sá got kor lá toz za.
Egyet len egy példa azon ban mé lyen ben -
nem ma radt: az egyén sza bad sá gát úgy
kép zel ték el, hogy a gye re ke ket, kö zé pis ko -
lá so kat, – mint ami lye nek maguk is – úgy

ne vel tek, hogy min den kép pen alá ves sék
ma gu kat a köz pon ti ka to nai aka rat nak.
Ennek fe jé ben ok ta tást kap tak. A hon vé -
del mi ok ta tás vizs gá ja abból állt, hogy ami -
kor vizs gáz tak, akkor egy sta di on kö ze pé re
fel so ra koz tat ták őket. 

Fehér ga lam bo kat ket rec ben elé jük
rak tak, és a vizs gán az fe lelt meg, aki az élő
ga lamb nya kát el ha rap ta. Min den ki nek kö -
te le ző volt ez a ször nyű tett. Szó val az
egyén sza bad sá gát na gyon kor lá toz ták.
Volt, hogy tu dat for má ló dol go kat vit tek
vég hez, és a tu dat for má lás egyik esz kö ze
ez a vizs ga volt, mind ezt azért, hogy a haza
ren des ál lam pol gá ra le gyen, azaz sza bad -
nak érez hes se magát. Eu ró pai szem szá má -
ra ez na gyon vissza tet sző volt, és ben nem
még min dig olyan mély nyo mo kat hagy,
hogy nem tudom el fe lej te ni. Tehát én úgy
látom, hogy vissza lehet élni az egyén sza -
bad sá gá val, és hogy ha egy olyan rend szer -
be, ha ta lom ba jut bele, ahol az ember sza -
bad sá gát kor lá toz zák, az ilyen rossz pél dá -
kat is szül het, mint ami ket a lí bi ai ka to nai
dik ta tú ra pro du kált. So rol hat nék más pél -
dá kat is, olya no kat, ahol az egyé nek sza -
bad sá gát nagy mér ték ben kor lá toz ták.
Ilyen volt a csí kos áru ház rend sze re is. Azo -
kat az áru há za kat, ame lye ket fehér ember
nem lá to gat hat ta, zöld-fehér csí kos ra fes -
tet ték. Ide ne künk, eu ró pa i ak nak nem le -
he tett be men ni. 

M.J.: Volt már az éle té ben olyan cse le -
ke det, amely től sza ba dabb nak érez te
volna magát, de még sem tette meg, mert
fé lel mei, vagy gát lá sai vissza tar tot ták?

Sz.L.: Igen, volt. És talán le het ne gyá va -
ság nak is ne vez ni. Én úgy gon do lom, hogy
az em ber nek min dig szá mot kell vet nie ma -
gá val, hogy meg te he ti-e azt, amit a sza bad
aka ra ta kíván. Akár konk rét pél dát is tud nék
mon da ni, de azt hi szem, hogy a nél kül is ért -
he tő az, hogy fi gye lem be kel lett ven nem a
leg szű kebb kör nye ze te met, a gyer me ke i met,
a csa lá do mat, hi szen ha meg te szem, amit
sze ret nék, akkor ők is szen ve dő ala nya i vá
vál hat nak a cse le ke de te im nek.

M.J.: Meg bán ta?
Sz.L.: Nem. Sze rin tem most is ugyan -

úgy cse le ked nék. Én azt hi szem, hogy ma -
guk is ke rül het nek, vagy ke rül nek olyan
hely zet be, ami kor majd dön te ni ük kell,
hogy az Önök sza bad sá ga ér de ké ben, vagy
a kö zös ség sza bad sá ga ér de ké ben meg te -
szik-e azt, ami elé ma gu kat ál lít ja az élet.
Lesz nek ki sebb és na gyobb dön té sek is, és
min dig fi gye lem be kell ven ni ük, hogy mi -
lyen vi szony ban van nak a kö zös ség gel.

Szi lágyi Lajos tanár úr egyi ke is ko lánk leg nép sze -
rűbb ta ná ra i nak, hi szen rend kí vül jó hu mor ral

és emel lett nagy tu dás sal ren del ke zik. Ma egy más
ol da lá ról mu tat ko zik be, hi szen a sza bad ság kü lön -
bö ző meg kö ze lí té se i ről be szél ge tünk vele.

Szabadság? Szeretem!

SziLaj tanár úr

MINDA JUDIT 11.A



Idén már ötödik al ka lom -
mal ren de ztük meg a gó -

lya tá bort. Ez a prog ram min -
den évben na gyon él mény
dús és öröm te li a gó lyák és a
ren de zők szá má ra is. Ez alól
az idei sem volt ki vé tel.

Ha a gó lya tá bor ról van szó, min den
fel sőbb éves na gyon lel kes, sze ret ne be ke -
rül ni a ren de zői csa pat ba, ami ugyan na -
gyon sok fe la dat tal jár, de a fáradtság bőven
meg té rül.

A reg ge li ne héz sé ge ken fe lül ke re ked -
ve, jó volt be le gon dol ni, hogy va la mi kor
még én is ugya ni lyen ci pő ben jár tam,
ugya ni lyen iz ga tot tan vár tam a megp ró -
bál ta tá so kat.

A dél előt ti ve tél ke dő fo lya mán egy ből
ki de rült, hogy mi lyen év fo lyam mal is van
dol gunk, hi szen ki vé tel nél kül nyi tot tak és
lel ke sek vol tak min den fé le csa pa té pí tő
fog lal ko zás ra.

A dél utánra sport és kü lön bö ző já té -
kos fe la da tokat ter vez tünk. A sár kány ha jó -
zás kü lö nö sen em lé ke ze tes volt min den ki
szá má ra. Az idő já rás és a gó lyák köz re mű -
kö dé sé vel na gyon si ke res napot zár tunk.

A va cso ra után meg le pe tés várta a fi a -
ta lo kat a kol lé gi um kert jé ben: a tá bor tűz
kö rü li ének lés, a fe la da tok tel je sí té se és a
végén per sze a jól me gér de melt özön víz. A
tűz ol tók be a vat ko zá sá val si ke rült kel lő -
kép pen fe lé lén kí te ni őket az éj sza kai bá -
tor ságp ró ba ér de ké ben.

Más nap reg gel korán kel tünk, mivel
köz tu dott, hogy az ál mos ság elű zé sé re a
leg ha tá so sabb mód szer a reg ge li torna,
így hát meg moz gat tuk az egész csa pa tot.

A dél előt ti prog ra mun kat ugyan el mos -
ta az eső, de kre a tí van ki ta lál tuk, ho gyan
tölt sük el az időt. Az osz tá lyok nak le he tő -
sé gük nyílt még job ban me gis mer ked ni
tár sa ik kal, ta ná ra ik kal és a fel sőbb éve sek -
kel is egy kis csa pa té pí tő já té kon és spor -
to lá son ke resz tül. Tá bor zá rás ra a stran dot
vá lasz tot tuk. A bát rab bak – a hi deg el le né -
re – fü röd tek, míg a töb bi ek a par ton össze -
gez ték az el múlt nap él mé nye it.

Azóta is ren ge te gen em le ge tik ezt a
két piros betűs napot. Na gyon örü lünk,
hogy jól érez ték ma gu kat a ki len ce di ke sek
és re mél jük egy élet re szóló él ményt je len -
tett nekik.

Ebben az évben a 10.A osz tály ren dez te a
szecs ka a va tót, mivel az adott évben ők
nyer ték meg a szá muk ra ki sza bott „égő”
fe la da to kat. 

A ren dez vény hosszas elő ké szü le tek -
kel jár, ezt rész le te sen a szer ve zők tud nák
el me sél ni. Az osz tá lyok fel ku ta tá sa, a jel -
me zek, a be vo nu ló tánc, a fe la da tok hoz
szük sé ges tár gyak be szer zé se mind az ő fe l -
a da tuk. Azért annyi ra nin cse nek egye dül,
hi szen ha kell, se gít sé get kér het nek a ta ná -
ra ink tól, vagy éppen a Di á kön kor mány zat -
tól is. Talp ra e sett gye re kek igye kez tek ön -
ere jük ből me gol da ni, ami be is vált. Vál to -
za tos, mókás szecs kaava tót szer vez tek.
Dol gu kat az idő is meg könnyí tet te, hi szen
a ta valy ural ko dó esőfel hők he lyett idén
gyö nyö rű nap sü té ses idő volt. Emi att a
szer tar tást kint tar tot tuk, ahol na gyobb
hely állt ren del ke zé sük re, ezért több olyan
fe la da tot is vég re haj tat tak, ami bent nem
biz tos, hogy ki vi te lez he tő lett volna.

A fe la da tok kö zött akadt olyan,
ami vagy a gyo mor nak (lek vá ros kó -
kusz go lyó), szem nek (egyé ni táncp ro -
duk ció, sztrip tíz), vagy épp a fül nek
(ka ra o ke) nem ked ve zett. A pon tok
össze a dá sa ki vo ná sa szá mo ló gép se gít sé -

gé vel meg tör tént, így ki le he tett hir det ni a
győz tes osz tályt, és per sze a többi he lye ze ttet
is. A tömeg na gyon várta a vég ered ményt,
hi szen az utol só osz tá lyok ra ma radt a
„pisz kos” munka, míg az elsők tor tát ehet -
tek. El vég re nem ezért gür cöl tek egész dél -
után, hogy ta ka rít sa nak. A végső di cső sé get
a D-sek arat ták, a min den re el szánt osz tály
és lel kes osz tály fő nö kük Sur man ta nár nő,
Bori néni se gít sé gé vel. Ez az él mé nyek ben
gaz dag dél után, az es kü té tel lel zá rult, ahol
az immár fe la va tott „szecs kák” meg fo gad -
ták, hogy hű sé ges di ák jai lesz nek is ko lánk -
nak. A tömeg elosz lott a pálya kö rü li tri bün -
ről, a koszt fel ta ka rí tot ták, min den ki nyu go -
vó ra tért, de nem alud tunk ám egész dél után.
Az kéne még. Erőt gyűj töt tünk az esti meg p ró -
bál ta tás hoz, egy hosszan tartó buli volt Dj
Mo nó val. A be lé pő el le né re is sok diák jött el
erre a késői prog ram ra, ami a nyer tes osz -
tály nak ter mé sze te sen nem ke rült sem mi be.
Volt olyan is, aki nem a mi is ko lánk ta nu ló ja,
de a DÖK min den kit sze re tet tel fo ga dott ezen
a kel le mes estén. Re mél jük, jö vő re is ugyan -
úgy, mint idén sokan lesz tek a bu li ban,
és a szecs kaava tót is él vez ni fog já tok.

Aszecs ka a va tó már rég óta ha gyo mány az is ko -
lánk ban. A fris sen ide ér ke ző ta nu ló kat elő ször

a gó lya tá bo ri megp ró bál ta tá sok nak vetik alá, de az
ter mé sze te sen nem kö te le ző. Ezt kö ve ti a szecs ka a va -
tó, ahol az osz tá lyok nak pro du kál ni és ter mé sze te -
sen bo hó cot kell csi nál ni ma guk ból az egész is ko la,
mind a ta ná rok, mind a di á kok előtt.

Szecskaavató buli
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Gó lyamese

BODONYI BOGLÁRKA 9.N

KOSSUTH BEATRIX 12.G

A di á kön kor mány zat fő fe la dat kö re
az ér dek kép vi se let. Na gyon fon tos nak tart -
juk, hogy még több prog ram mal szí ne seb bé
te gyük a szür ke min den na po kat. Min den
hónap első csü tör tö kén fo ga dó ó rát tar tunk,
mely re min den kit sok sze re tettel vá runk
építő gon do la tok kal, ötle tek  kel. Sze ret nék,
ha a ti ér de ke i tek ér vé nye sül né nek. To váb -
bá szí ve sen lát juk azo kat a di á ko kat, akik
csat la koz ni sze ret né nek a di á k ön kor mány -
zat mun ká já hoz. Ke ress ben nün ket,
néha min den se gít ség elkel.

Kedves

Diákok! 

MARX KINGA 13.A



Fábián Gábor igaz ga tó úrnál ér dek lőd -
tünk az újí tá so kat il le tő en: 
„Ebben a ta név ben már több szak kal
is bő vül tünk, köz tük a még  for rás ban
lévő kör nye zet vé de lem-ve gyé szet tel,
amire az is ko lá ban fel-alá jár ká ló fe -
hér kö pe nyes di á kok is utal nak...
Ezen kí vül jö vő re fran cia kezdő-angol
ha la dó osz tályt is in dí tunk, mivel
meg kap tuk az en ge délyt plusz egy
szak in dí tá sá ra, sőt a jö vő é vi ter vek
közt sze re pel, hogy az összes osz tály
két tannyel vű le gyen. A szak mai osz -
tá lyok to váb bi spe ci a li zá ló dá sá t szor -
gal ma zzuk.”

Az újí tá sok fő fe lü gye lő jé nek, Dian Já -
nos nak a vé le mé nyét kér dez tük a fej lesz -
té sek kap csán, amely sze rint a di á kok éle -

té ben nagy
vál to zást hoz hat nak az új la bo rok, mű hely -
ter mek, tan ter mek, se gít ve ezzel kö zép is -
ko lai ta nul má nya in kat, fel ké szít ve min ket
a fel ső ok ta tás ra. Ezen fe lül ki e mel te is ko lánk
elekt ro ni ka-gé pé szet-in for ma ti ka sza ko -
kon elért ered mé nye it és si ke re it, ami ket
az új fel sze relt ség nek kö szön he tő en még
to vább fo koz ha tunk. Ennek kü lö nö sen
nagy je len tő sé get tu laj do nít ha tunk,
mivel ha zánk ban ilyen sza ko kon alul -
kép zés van.

Az Eu ró pai Unió el vá rá sa i hoz sze ret nék fel zár kóz -
tat ni az ok ta tá si in téz mé nye ket. Az el múlt évek -

ben már lát ha tó vál to zá so kon ment ke resz tül is ko lánk
is, hi szen a Cent ro szet se gít sé gé vel egy új szint tel és
szárnnyal gya ra po dott, ahol he lyet kap tak szi mu lá ci ós
és ter ve ző la bo rok, CAD/CAM terem és a sü ket szo ba is.

Kutasi Zsuzsanna és Bermann Gábor óráin az új épületszárnyban

ÚÚJJ SZÍNTSZÍNT ÖL TÖTTÖL TÖTT AA BBO RON KAYO RON KAY

Men jünk a jövő ki hí vá sai elé!

Mi is az a

sü ket szo ba? 

Olyan hang szi ge telt szoba, amely nek

belső fa la it és fe lü le te it han gel nye lő

anyag gal bo rít ják be a hang vissza ve -

rő dés mi ni ma li zá lá sa ér de ké ben. Az

ilyen szo bá ban ke let ke zett hang nak

nincs vissz hang ja. 
Fon tos sze re pe van az akusz ti kai

kí sér le tek ben, ame lyek ered mé nyét

meg za var ná a vissza vert hang.

Ex-Bo ron kay sok
dol goz nak a 

fej lesz té se ken

Szá munk ra iga zán meg le pő enha tott az a tény, hogy több volt bo ron -kays diák is részt vett a ter ve zés ben ésazok meg va ló sí tá sá ban. Ezen belülmég ki e me len dő, hogy a még a szer -kesz tés alatt álló új bo ron kays hon lapde signja szin tén egy volt ta nu ló,Müller Dávid mun ká já nak kö szön he tő. Az új hon lap címe nem vál to zottmeg, azaz ma radt:
http://bo ron kay.vac.hu
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SIMON VIKTÓRIA 10.N  
ÉS ERŐSS TÍMEA 13.N
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Im má ron ha gyo mánnyá vált, hogy a bap tis ta gyü le ke zet meg -
hív ja egy rend ha gyó, kul tu rá lis is ten tisz te let re a váci is ko lá kat. A
lel kész rövid ige hir de té se után a kó ru sok és szó ló hang sze rek jeles
kép vi se lői a zene nyel vén di csé rik az Is tent.

Az idei ad vent ben de cem ber 5-ére szólt a meg hí vás három
váci is ko lá nak, a köz gaz da sá gi nak, a Ma dách nak és a Bo ron kay -
nak. A Ma dách ból nem jött senki, a másik két is ko la szín vo na las
hang ver senyt adott a népes gyü le ke zet nek.

A Bo ron kay mű so ra a Matos test vé rek gyö nyö rű xi lo fon já té -
ká val volt ke re tez ve. Sle zsák János or go na já té ka után Ma ros völ -
gyi Ger gely elő a dá sá ban hall hat ták Ady Endre Ka rá csony című
ver sét. Ezt kö ve tő en az is ko la ve gyes kara Liszt és Bár dos négy szó -
la mú mű ve ket éne kelt, majd Pol gár Ba lázs 10. b osz tá lyos ta nu -
lónk Cho pin Fan ta sie-Imp romp tu-jét adta elő zon go rán.

Na gyon büsz kék va gyunk arra, hogy nö ven dé ke ink közül
sokan ze nél nek, a ta nu lás és sport mel lett szán nak időt a gya kor -
lás ra, sőt or szá gos meg mé ret te tés ben is do bo gós he lye ken sze re -
pel nek (Matos fi vé rek, Pol gár Ba lázs, Sle zsák János). Is ko lai mű so -

ra in kat meg szé pí tik, sőt ad vent ben egy héten ke resz tül min den
nap más-más osz tály szá má ra kon cer tet adnak. 

Ezek szer ve zé sét Jend rék Gab ri el la vál lal ta ma gá ra, aki az is ko -
lai ének kar kar ve ze tő je is. Kö szö net mind a di á kok nak, mind a szer -
ve ző nek.                                                                                               SZE

Is ko la i dő után si et ve in dul tam az ál lo más ra, akkor már sötét volt.
Mikor a vo na ton, majd a bu szon utaz tunk Ki rály rét felé, még min -
den ki be szél ge tett, vic ce lő dött. Végre oda ér tünk és egy rövid eli -
ga zí tás után már in dul tunk is fel Magas-Taxra. Itt még nem vol tak
ne héz sé ge ink, még be szél ni is volt időnk, töb ben hó go lyó val do -
bá lóz tak. Magas-Tax nál utó lag tud tam meg, hogy ott ma radt egy
fiú, mert nem bírt menni a gör csei miatt. Mi még elég jól el vol -
tunk, a hó ma xi mum 30–40 cen ti mé ter volt, de in kább ki sebb. A
lógó jégcsapok alul ról meg vi lá gít va egész kü lö nö sen és szó ra koz -
ta tó an néz tek ki, mint egy „lé zer kard”. 

To vább in dul tunk Hideg-hegy felé. Mikor oda ér tünk a me ne dék -
ház ba fel me le ged tünk, et tünk és fel kö töt tük a ga tyán kat, mi e lőtt ne ki -
vág tunk a Csó vá nyos nak. Én sok szor járom meg ezt az út vo na lat ke rék -
pár ral, így nekem sö tét ben is is me rős volt a terep, de én is csak a hegy
azon ol da lát is me rem, ahol fel jöt tünk. A kö rül mé nyek egyre rosszab -
bak let tek, nagy volt a köd, egyre mé lyebb volt a hó is, hiába volt jó lám -
pánk. A Csó vá nyos felé ve ze tő úton na gyon nehéz volt törni a havat,
mások azt mond ták, hogy nem ez volt az út leg ne he zebb része, na ők
azok, akik nem men tek soha sor ele jén. Mi zser Dá vid dal szó sze rint 20-
30 mé te ren ként vál tot tuk egy mást, csak pár lé pést tud tunk menni a
néhol com big érő hóban. Végre fel szen ved tük ma gun kat a Csó vá nyos -
ra. Ak ko ra köd volt, hogy a 20 mé ter re lévő ki lá tó tor nyot nem vet tem
észre, csak az em lé ke im ből tud tam, hogy a pa dok tól merre van. Fel sza -
lad tam a te te jé re azt re mél ve, hogy látok vá ros fé nye ket, a tá vol ban. Ki -
néz tem a kor lá ton és még az alat tam lé vők nek is csak a lám pa fé nyét le -
he tett ész re ven ni, más kü lön ben azt hit tem volna a köd ben le be gek. A
ki lá tó kor lát ján vas ta gon fel gyü lem lett a jég és tel je sen a kik ris tá lyo so -
dott sóra em lé kez te tett. Ez az asszo ci á ció és a fá radt ság hir te len arra
kész te tett, hogy meg nyal jam, de fe lesz mél tem, mikor hoz zá ért a nyel vem. 

Ha ma ro san in dul tunk is a Fol tán ke reszt hez. Azaz csak in dul -
tunk volna, ha el nem té ve dünk. Le tér tünk a jel zés ről. Hiába volt erős
lám pánk, a köd től nem lát tuk a jel zé se ket. De sze ren csé re ott volt

Rend ha gyó is ten tisz -

te let a bap tis ták nál

KalandozásokKalandozások
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túlélő túra egy

börzsönyi éj sza kában

Fellépett többek között Matis Dennis is

Ákos bácsi a mű hol das na vi gá ci ós ké szü lé ké vel és neki kö szön he tő,
hogy nem kel lett az er dő ben alud nunk. Ha Ő nincs, akkor egy mást
ettük volna, hogy tú lél jük. 

Végre ki ér tünk az er dő ből a Fol tán ke resz ti tisz tás ra. Meg sza vaz -
tuk, hogy a rö vi debb úton me gyünk a vo na tál lo más hoz és egy ki csit
várunk. Be val lom, ez az öt ki lo mé ter volt a leg hosszabb nak tűnő az
egész túrán. Fá rad tak vol tunk, nem szól tunk, csak a lép tek hal lat szód -
tak. Kí nom ban a vas-vas kar bid egyen sú lyi di ag ram ra gon dol -
tam, aztán már, hogy az agyam se vegye el az ener gi át üres já rat -
ba tet tem és az utat bam bul tam magam előtt. De végre el jött a pil -
la nat, hogy be ér tünk Di ós je nő re. Mikor elér tük a vas út ál lo mást, min -
den ki meg bol do gult arc cal ült le a padra a meleg vá ró te rem ben, vagy
éppen a pad ló ra. A fél tár sa ság aludt, a másik fele bó bis kolt. 

Én nem tar tom magam kezdő tú rá zó nak, de sokat ta nul tam az
eset ből. Elő ször is, éj sza kai túrát csak nyá ron, vagy ha télen, akkor rö vi -
debb távra sza bad szer vez ni, ha két cen ti nél na gyobb a hó, akkor csak
is szán kóz ni me gyek ki az er dő be. 

Ott hon hétkor fe küd tem le, nem kel lett esti mese az elal vás hoz.
Aznap este hétkor kel tem, fris sen és üdén, azon nal ne ki lát tam enni. A
túra fő meg men tő je mégis Ákos és a na vi gá ciós ké szü lé ke
volt, kü lön ben ta vasszal ol vad tunk volna csak fel.
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Nem kellett esti mese az elalváshoz

JAKUS DÁNIEL 11.B
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Főszerepben: tanárainkFőszerepben: tanáraink

Ha jól tudom, ez egy nem zet kö zi ver -
seny első for du ló ja volt, ahol fi zi ka,
kémia és bi o ló gi a ta ná rok ve het tek
részt. Tanár úr ho gyan ér te sült erről a
ver seny ről?

Az in ter net ről. Lé nye gé ben: van egy
úgy ne ve zett elft.hu, az Eöt vös Lo ránd Fi zi -
ka tár su lat hon lap ja, ahol min dig van nak
friss in for má ci ók.
Mi volt az elő a dás címe?

Lát ha tó han gok, hall ha tó fé nyek.
Miért ezt a témát vá lasz tot ta?

Min den évben meg ren de znek egy úgy -
ne ve zett fi zi ka ta ná ri ankétot, amin már én is
több ször részt vet tem. Itt lehet csak ülni és
jegy ze tel ni, vagy lehet elő a dást, be mu ta tót

is tar ta ni. Oda ké szí tet tem ezt az elő a dá so -
mat is a jövő évre, mivel min dig előre dol -
go zunk egy ki csit. Amit ott be mu tat tam, az
egy félig kész elő a dás volt, és gon dol tam,
megp ró bá lom a ver senyt.
Mek ko ra volt az ér dek lő dés?

Kö rül be lül har minc he ten pá lyáz tak,
ebből a zsűri ki vá lasz tott ti zen hét em bert,
akik a Cso dák pa lo tá já ban be mu tat hat ták
az elő a dá sukat. Ezek közül ki lenc em bert
vá lasz tot tak ki, aki aztán mehet majd a
dön tő be.
Mek ko ra kö zön ség előtt kel lett elő a dást
tar ta ni?

A Cso dák pa lo tá já ban van egy úgy ne ve -
zett Öve ges terem, ez kö rül be lül 100 em ber -

nek tud he lyet adni. Lé nye gé ben telt ház volt.
A nézők so ra i ban me lyik kor osz tály
kép vi sel tet te magát a leg na gyobb
szám ban?

Ve gyes volt az ér dek lő dés, az óvo dás -
tól a nyug dí ja sig min den kor osz tály ból je -
len tek meg.
Mennyi re volt más ilyen kö zön ség
előtt be mu ta tót tar ta ni, mint egy egy -
sze rű fi zi ka ó rán?

Más él mény volt. Egy részt ott ült a
zsűri, ami pro fesszo rok ból, tu dó sok ból,
szak te kin té lyek ből állt. Más részt na gyon
ve gyes volt a né ző kö zön ség, és úgy kel lett
az elő a dást meg tar ta ni, hogy az ér dek lő dés
azért meg ma rad jon. Nem kel le mes dolog,
ha elő a dás köz ben fe láll nak az em be rek.
Ki kért még in ter jút?

A Ma gyar Nem zet től jöt tek, de mivel
más nap volt a vá lasz tás, csak egy egész
rövid cik kecs ke je lent meg, nem kö zöl ték a
rész le te ket. Aztán a Klub rá dió ban volt egy
nyolc per ces élő adás, és végül az MTV a
Priz ma című mű so ra az is ko lán kat is be mu -
tat ta egy pár perc ere jé ig (föl vet tek egy órát).
(Az in ter jú a http://vi de o tar.mtv.hu/Vi -
d e  o k / 2 0 1 0 / 1 0 / 2 7 / 0 7 / P r i z  -
ma_2010_ok to ber_26__A_ta ni tas_tu -
do ma nya.aspx címen néz he tő meg). Ez
26-án volt, éjfél körül, ,,fő i dő ben”... Két
em ber rel vi szont ta lál koz tam, aki élő ben lá -
tott. Sőt, Baján me g ál lí tott egy né ni ke, és
meg kér dez te, hogy ,,az lehet, magát lát tam
a múlt kor a té vé ben?”
Tanár úrból híres ember lett...

Igen... már azt hit tem egy ide gen vá -
ros ban nem ismer meg senki!
Tanár úrnak van már el kép ze lé se a jö -
vő re nézve?

Az min dig van. Előre dol go zom, és ha
van va la mi ötlet azt megvalósítom. Már
van el kép ze lé sem, hogy jö vő re mit fogok
be mu tat ni a fi zi ka ta ná ri an ké ton, sőt már
az az utá ni évre is van nak öt le te im.

Jendrék Miklós – Látható hangok, hallható fények
Kép forrása: http://www.szinpadon-a-tudomany.hu/kepgaleria/kepgaleria.html

Ok tó ber 2-án szín pa don volt a ter mé szet tu do mány
a Cso dák pa lo tá já ban, áp ri lis ban pedig Kop pen-

 há gá ban gyű lik össze 27 eu ró pai or szá ga fi zi ka, kémia
és bi o ló gi a ta ná ra a nem zet kö zi ver senyt le zá ró dön -
tő re. Az egyik to vább ju tó Jend rék Mik lós, is ko lánk fi -
zi ka ta ná ra. Tőle kap tunk egy rövid in ter jút a fi zi ka -
la bor ban, ,,csak hogy fi zi ká sabb le gyen a han gu lat”.

– Mit mond a hang pos ta az in ten zí ven? 
– A hosszú síp szó előtt hagy jon üze ne tet... 

Rend őr től kér de zik: 
– Me lyik volt a leg ne he zebb 3 év az
éle té ben?
– A he te dik osz tály... 

A bol dog ság hoz két dolog kell: jó egész ség
és rossz me mó ria... 

– Mi gyor sít ja a vo na tot?
– Az in te ge tő em be rek. 

– Most még haj lé ko nyak vagy tok, csak ké -
sőbb lesz tek haj lék ta la nok... 

– Mit mond a ma te ma ti kus, ami kor a fe le -
sé ge meg csal ja egy ka to ná val?
– Rossz he lyen volt a ti ze des vessző.

– A fe le lés nél az 5-ös tchi bo. (A leg több, mi
ad ha tó!)

– Miért fut las san a tyúk?
– Hogy utol ér je a kakas.

Ha va la ki gi tár ral megy be az órára, a
Tanár Úr így szól: 
– Látom me gint „itt a tok”.

arany kö pé sek JJEND RÉKEND RÉK MMIKLÓSIKLÓS TANÁRTANÁR ÚRTÓLÚRTÓL

PAUER VIVIEN ÉS
MOLNÁR FANNI 10. A  
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Kon csor Milán

Holt szabadság*

Vér vö rös szá za dok könny fel hő je alatt 
Meg né mult már tí rok ka par ják a falat 
Üszkös kö rö mággyal mind un ta lan vésik 
„Hol van az iga zság? Két száz éve késik!” 
Fé nyes sza bad sá gért lel ték ha lá lu kat 
Hősi ha lán té kon golyó ütött lyu kat 
Mar can golt az ellen, mint vé reng ző vadak 
Tőlük vissz han goz tok mint hó fe hér falak 
Éjfe ke te évek rideg ár nyé ká ban 
Meg té pett te te mek szen de rül nek lá gyan. 
Ho gyan lehet akkor, ki ezer hőst nem zett 
Kínja bor zal má ba be le sán tult nem zet? 
Ra bi gá ba haj tott éj fe ke te égben 
Száz ha zug ság buj kál ott a sö tét ség ben 
Tíz mil lió em bert szo ron gat az ár mány 
S re ménnyel telt fi a ta lok hal nak meg árván 
Rájuk em lé ke zik Bécs és Itá lia 
„Nemes cé lért hal tál, Ó ma gyar nak fia” 
Vér vö rös em lé kek, el ha ló szá za dok 
Fe ke te ke resz tek nyom ják a vál la tok 
Előre lépj ember! Nem szű nik a vak ság? 
Vé ré ben ful dok lik a ma gyar sza bad ság!

* A ver set a bo ron kays di á kok idei 
október huszonharmadikai elő a dá sa ih let te. 

Kulturális kikiáltóKulturális kikiáltó
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VASS
ANGELIKA

RAJZA

Roman Po lans ki ról sokat lehet hal la ni
mos tan ság. Saj nos főleg azért, mert újra
elő tér be ke rült 1977-es pe do fil bot rá nya.
Így most a leg több ember kép ze le té ben
úgy él, mint go nosz „mutis bácsi”, a gye re kek
meg ron tó ja. Ter mé sze te sen nem aka rom
fel men te ni ez alól a ször nyű bűn tett alól,
azon ban sze ret ném fel hív ni a fi gyel met,
hogy ő el ső sor ban nem erről híres, sőt...
Olyan fil mek köt he tők a ne vé hez, mint az
azóta mu si cal ként is nép sze rű Vám pí rok
bálja, a kul ti kus hor ror film, a Ro se mary
gyer me ke, a Kínai ne gyed című csa va ros
film noir, a meg rá zó Zon go ris ta vagy a le gú -
jabb ked ven cem, a nyá ron ki jött Szel le mí ró.

Bát ran aján lom ezt a fil met min den ki -
nek, de fel hív nám rá a fi gyel met, hogy
nem könnyed li mo ná dé ról van szó. A Szel -
le mí ró po li ti kai thril ler, ami rá a dá sul egy
igen ak tu á lis prob lé má ba nyúl bele: Tony
Blair az iraki há bo rú ban vál lalt sze re pét
fir tat ja. Az angol mi nisz ter el nö köt ugyan -
is mos ta ná ban egyre több vád éri, hogy
csu pán az ame ri ka i ak hoz fű ző dő sze mé -
lyes szim pá ti á ja miatt ke ve re dett bele az
Egye sült Ki rály ság ebbe a közel-ke le ti kon-
f lik tus ba. Blair po li ti ká já nak és sze mé lyé -
nek al le gó ri á ja ez a film.

A név te len főhős (Ewan McGre gor)
igen ér de kes fog lal ko zást űz: szel le mí ró,
azaz olyan sze mély, aki híres, ámde fo gal -
maz ni ke vés bé tudó em be rek „öné let raj -
za it” dol goz za át olyan mi nő sé gű re, hogy
az tény leg ol vas má nyos le gyen. Most egy
igen fon tos sze mély től kap meg bí zást:
Ang lia mi nisz ter el nö ké nek, Adam Lang -
nek kell átír nia a bi og rá fi á ját. Ahogy be le -
me rül a mun ká ba, egyre job ban be szip -
pant ja a po li ti kus vi lá ga, az elé ge det len fe -
le ség (Oli via Wil li ams), a min den ben szol -
gá lat kész tit kár nő (Kim Catt rall) és a fur -
má nyos szö vet sé ge sek és „jó ba rá tok” há -
ló ja. Köz ben hő sünk egyre-másra buk kan
ve szé lye sebb nél ve szé lye sebb tit kok ra
Lang kar ri er jé nek hát te ré ben...

Ehhez az iz gal mas szto ri hoz rá a dá sul
Po lans ki olyan mes te ri en nyúl hozzá,
olyan at mosz fé rát te remt, hogy nehéz ki -
von ni ma gun kat a ha tá sa alól. 

Tény leg néz zé tek meg, ha va la mi
jót sze ret né tek látni!

BAJA SÁNDOR 12.G

Szel le mí ró

Mozgókép 
Mánia

A világ legjobbjai kosárlabda „költészete” 107 órán át
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PPONTONT, , VONALVONAL MOZGÁSBANMOZGÁSBAN

2010. ok tó ber 14 – 2011. ja nu ár 6.
Va sa rely Mú ze um, Bu da pest
A ki ál lí tá son olyan művek ke rül nek

meg le pő, de ér vé nyes kap cso lat ba egy -
más sal, ame lyek még sosem sze re pel tek
együtt. Pél dá ul Bar csay Jenő késői sötét
képei és Bódy Gábor kí sér le ti film je, Er -
dély Mik lós „szent vo na la” és Haász Ka ta -
lin ön ma gá ba vissza té rő ket tős íve, Ha -
raszt? Ist ván mág ne ses pont ja i nak ván -
dor lá sa és La dis lav Ga le ta film koc ká in az

ug rá ló labda fá rad sá gos sta bi li zá lá sa.

KKI ÁL LÍ TÁ SOKI ÁL LÍ TÁ SOK AA SSZÉP MŰ VÉ SZE TIZÉP MŰ VÉ SZE TI MMÚ ZE UM BANÚ ZE UM BAN

2010. szep tem ber 23 – 2011. ja nu ár 23.

Idén a téli idő szak ba nyú ló -
an három nagy sza bá sú ki ál lí -
tás sal várja a lá to ga tó kat a
Szép mű vé sze ti Mú ze um. A
bécsi sze cesszió nagy mes te re i -
nek tár la ta nyit ja az őszt a kö -
zép pont ban Klimt al ko tá sa i val;
majd a ko lum bi ai Fer nan do Bo -
te ro egye di stí lu sú olaj fest mé -
nye it, pa raf rá zi sa it te kint he ti
meg a kö zön ség. Ezen túl hazai
te het sé gek mun ká it is cso dál -
hat juk, értve eza latt Lu ci en
Her vét, az épí té sze ti fotó meg -
te rem tő jé nek nagy je len tő sé gű
mun ká it.
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Pá lyá za tok

fo to pa lya zat.info:
– Tor na ó ra, is ko la tás ka, vá sá ri for ga tag: fo tó -
pá lyá zat ál ta lá nos és kö zé pis ko lás di á kok nak
–XXIX. Saj tó fo tó Pá lyá zat 2010

www.fo tok likk.hu: 
Ady Endre ver sei ké pek ben – fo tó pá lyá zat
kö zé pis ko lá sok nak

http://uwc.hu:
Ösztön díj kül föl dön a 2011–13 ta né vek re

http://pa lya za tok.org/jo zsef-at ti -
la-mese-vers-es-no vel la i ro-pa lya zat :
Jó zsef At ti la Mese-, Vers- és No vel la í ró Pá lyá zat
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E gy kis unaloműző, hogy a téli szünetben is
érdemes legyen kikelni az ágyból ....

Nektek ajánljuk

A Váczi Art Filmk lub se gít sé gé vel újra ré -
sze sül het tek a mo zi zás él mé nyé ben a
Vörösházban! Talán nem tűnt fel min -
den ki nek a fa li új sá gon lévő ki írás – a
nem rég nyi tott mozi sze re tet tel várja a
né ző ket. A prog ram meg te kint he tő a
www.art f ilm  k lub.hu we bol da lon. Je -
gye ket ve hetsz a hely szí nen, il let ve ren del -
hetsz elő vé tel ben a +36 (70) 525 9442  te -
le fon szá mon. 
CCHRIS TOP HERHRIS TOP HER MMOOREOORE: M: MOCS KOSOCS KOS MELÓMELÓ

Char lie, a bé ta hím
élete nem is le het ne
szebb – fe le sé ge sze re ti,
kis ba bát vár, él de gél nek
nor má lis vi lá guk ban…
de mikor fe le sé ge be le -
hal a szü lés be, nem csak
az apa ság gal és a gyásszal

kell meg bir kóz nia – Char -
lie kö ze lé ben egyes tár gyak vö rö sen kez -
de nek iz za ni, ami kor pedig kis lá nya ki ej -
ti a „cica” szót, az em be rek ha lot tan zu -
han nak a föld re. 

Mor bid humor ke resz te zé se időn kén -
ti drá má val. Egy kis idé zet a könyv ből: 

„– Úgy csi nál nak, mint ha ma gá tól ér te tő -
dő lenne. Ha le ga lább tíz ujja és tíz lá buj ja meg -
van, akkor min den fran kó. És ha van extra?
Na? És ha van bó nu szujj? És ha farka van? 

(A ha to dik hó nap ban Char lie biz tos
volt benne, hogy far kat lát az ult ra han gon.
Még hogy köl dök zsi nór! Me gőr zött egy ki -
nyom ta tott fény ké pet, biz tos ami biz tos.)

– Nincs farka, Mr. Asher – nyug tat ta a
nővér – És tíz ujja van a kezén meg a lábán is,
el le nő riz tük. Talán haza kéne men nie pi hen ni.

– Én plusz kis uj jal is sze ret ni fogom.
– Tel je sen nor má lis.
– Vagy lá buj jal.
– Higgye el, Mr. Asher, tud juk, hogy mit

csi ná lunk.
– Vagy fa rok kal.”

A Ma dách „mű vköz pont” min dig sok
prog ra mot kí nált, így lesz ez a következő
napokban is.  A ka rá csonykor a Di ó tö rő
kerül szín pad ra, de tar ta nak Ka rá cso nyi
vá sárt is, va la mint bet le he mi mű sor ral is
ked ves ked nek az ér dek lő dők nek. 

CCSAK
SAK ITTITT, , CSAK

CSAK MOST
MOST,,

HANGULATODNAK

HANGULATODNAK
MEGFELELŐEN

MEGFELELŐEN!!!!!!

Országos listavezető a Boronkay

Iskolánk áll jelenleg az országos lista
élén a szakközépiskolák eredmé nyes -
sé gi mutatói alapján. Az értékeléshez
az elmúlt négy évben nyelvvizsgát
szerzett tanulók arányát, az OKTV-n
elért eredményeket és a középszintű
érettségiken elért átlagteljesítményt
vették figyelembe. Az összesített ada-
tok szerint a hazai szakközépiskolák
közül a Boronkay került a lista élére,
itt a középszintű érettségit szerzők
átlagos eredménye 77,6%, emellett a
tanulók 39,1%-a tett 2006 óta nyelv -
vizsgát. 



Így írunk mi!Így írunk mi!
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Kon csor Milán

Akar va-aka rat lan

Meg bol do gult, sze líd an gyal
Ke zé ben szer te té pett tűz vi rág
Nem bír a kínzó lelki faggyal
Hisz ki ta szí tot ta őt a világ
Ke zé ben, mint jég csap a kard
S ül ott fenn a szü zek kö zött
Bár el men ni még nem akart
Lelke a mennyek be köl tö zött
Szeme nincs csak engem lát
Ki lenn élek még szün te len
Várom, hogy tel je sít se sza vát

Éle tem ennek szen te lem

Akar va vagy aka rat lan
Zúgó szó lam járja át
Fe je met, s sza ka dat lan
Hall ga tom a zengő zon go rát
Régen volt már hogy ját szot tál
S éne kel tél nekem
A dal lam nekem te vol tál
Csó kod volt az éne kem.
Sze med fénye vi lá gí tott
Lel ked min dig itt marad
Sírod fe lett gyak ran sírok
S idé zem utol só sza vad

„Tudom, hogy sok időm nin csen
Las san múlok, meg ha lok
Em lé kezz rám, drága kin csem
Ha el ra gad nak az an gya lok”
Ezt mond tad és ne vet tél
Zengő hangú kis ma dár
De a kö vet ke ző te let tél
És sírod fe lett sírva áll
KI sze re tett na gyon
Sosem hagy ma gad ra
Em lé kez ni fogok az utol só napon
Is min den egyes sza vad ra.

Még érzem, min dig sze ret lek
Érted zu ha nok az imába
Hogy fö lös le ge sen ke res lek
Meg hal tál, már hiába
Elen ged lek, de szé pen kér lek
Se gíts meg azon a napon
Re ménnyel tölts el Szent lé lek
Akar va aka rom.

1. HE LYE ZETT

Az alábbiakban a múlt tanévben meghírdetett vers -
írói pályázat legjobb verseitolvashatjátok. Iz   ga tot tan

várjuk, hogy Titeket is el kap jon a hév és egy ih le tett pil-
lanatban ehhez hasonló szép verset vessetek papírra.

irodalmi pályázat

Vincze Erika

Benned élek – Fúgám

Ke zed ben tar tasz, mert kicsi va gyok.
Vé del me zel, mert a tiéd va gyok.
Sze retsz, mert én is sze ret lek,
le né zel rám, ha ke res lek.
Rám gon dolsz, mert ben ned élek,
sze med ből látok, így érez lek.

A szád dal szó lok, ha va la mi kell,
egyek va gyunk, nem sza kít semmi el.
Az uj ja id dal zon go rá zom, mert nekem nincs tes tem,
én va gyok a húr a hang sze red ben.
A lép te id ben én va gyok az ár nyék,
de nem aki követ, hanem mint ha mel let ted jár nék...

2. HE LYE ZETT

Martinovics Lilla

Az álom

Teg nap éjjel ál mom ban meg je lent, 
Egy fur csa emlék, mely sokat je lent. 
Ültünk a tit kos padon, te és én, 
Össze búj va, vajon em lék szel még?
Ekkor csu pán a ka csá kat les tük, 
Rájuk illő ne ve ket ke res tünk.
Az egyik én vol tam, a másik te,
Mára a sze re lem nek hűlt helye.
Hová tűnt az érzés, ez őrü let,
He lyé ben csak egy van: a gyű lö let.
Sosem ér tet tem, egy sze rel mes pár,
Ho gyan ve sze ked het, mára nem ta lány.
Fel ri ad tam, or cá mon könny helye,
Ez csu pán álom volt, Isten vele!

3. HE LYE ZETT

Pá lyá zati fel hí vás!

Kre a tív és nem kre a tív bo ron kay sok! Mint mind tud juk, mi bár mik le he tünk – tehát ver s -
 í rók is bát ran! Szó val fog ja tok tol lat, ce ru zát, bil len tyű ze tet, fe lő lem még va sa lót is (bár
azzal ki csit ne he zebb dol go tok lesz… ta pasz ta lat.) és ír ja tok egy röpke négy soros ver set,
Tél cím mel. Ha meg volt, akár mi lyen re si ke rült is, küld jé tek el a lent ta lál ha tó e-mail
címre. A leg job ba kat le hoz zuk itt az új ság ban. (Hu mo rért plusz pont jár.) Ha nem mered
fel vál lal ni a neved a vers hez (akkor aján lom, ke resd fel az is ko lap szic ho ló gust, ezen kí -
vül) hasz nálj írói ál ne ved. Ne félj, sza bad időnk ben nem a va ló di ki lé ted nyo moz zuk le. 

Elér he tő ség: ex mor tis.char@gmail.com 
Kri ti kát, vé le ményt, ta ná csot írj, ha mersz!

VASS ANGELIKA 10.A

Kurdi Bianka fotója innen, a „szomszédos” Kenyából
A távoli országban készült fotóiból januárban önálló kiállítás is lesz

„V„VIGYÁZZUNKIGYÁZZUNK, , 

HOGYHOGY MITMIT AKARUNKAKARUNK! ! 

A A VÉGÉNVÉGÉN MÉGMÉG MEGKAPJUKMEGKAPJUK...”...”
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Bor-SportBor-Sport

„Az utób bi húsz év ered mé nyes sé gét te -
kint ve lab da rú gás ban a város le ge rő sebb
is ko lá ja a Bo ron kay” – mond ta Fá bi án
Gábor, aki amel lett, hogy is ko lánk igaz ga -
tói poszt ját tölti be, egy ben fut ball csa pa ta -
ink erős kezű ve zé re is –na per sze nem,
mint csa pat ka pi tány, hanem mint edző.
Lás suk, miért ret teg he ti is ko lánk nevét a
város, és egy ben az egész megye is, ha di á k -
o lim pi ai fut ball ról van szó!

Az ud va ri as ság meg dönt he tet len és ki -
go lyóz ha tat lan sza bá lyai alap ján kezd jük a
lány lab da rú gás sal. Saj nos idén az a szo mo -
rú hely zet állt elő, hogy a lány csa pat szét -
szé ledt, és nem si ke rült őket újra össze hoz -
ni, ezért az idei ta név ben nem in dí tunk höl -
gye ket fo ci ban. Ennek el le né re ha tal mas si -
ke  re ket értek el az utób bi évek ben. Óri á si
ered mé nyek kel büsz kél ked he tünk, hi szen
ta valy ugyan nem si ke rült meg nyer nünk a
me gyei baj nok sá got (má so di kak let tünk),
az ezt me ge lő ző 3 évben vi szont zsi nór ban
„be húz tuk” a me gyei ara nyér me ket, ami
azt je len ti, hogy me gyei győz tes ként há -
rom szor is ki me het tünk az or szá gos dön tő -
re, és itt még nincs vége! Ezen három évben
két szer do bo gón vég zett a csa pat! 

Is ko lánk fut bal lis ta lá nyai már há rom -
szor is le is ko láz ták egész Pest me gyét, és az
or szág többi nagy csa pa tá val sem bán tak
kesz tyűs kéz zel. Nagy kár tehát, hogy idén
nem tap sol ha tunk nekik, de azért én hi -
szem és re mé lem, hogy fo gunk még „vi rág -
kort” élni leányfoci terén. Most azon ban
ha lad junk to vább, és néz zük meg, mi a
hely zet az el len ke ző ne mű ek nél!

Fiú fo ci ban három ka te gó ria van:
– Elő ször is lás suk a nagy pá lyás já té -

kot! Itt csak az úgy ne ve zett 5. kor cso por to -
sok, azaz 9-10. osz tá lyo sok in dul hat nak. A

csa pat ba 18 já té kos ne vez he tő. Öt éve zsi -
nór ban nyer jük meg a me gyei baj nok sá go -
kat, és ezzel min dig ki ju tunk a nem ze ti po -
rond ra. Az or szá gos döntő azon ban csak 8
csa pa tos, ezért szük ség van elő dön tő re is,
ahol 8 cso por tot ala kí ta nak ki, ezek mind -
egyi ké be pedig 4-4 csa pa tot sor sol nak ki
vé let len sze rű en. Saj nos azon ban az elő -
dön tő ben va la hogy min dig pec hünk van,
hi szen a cso por tok ból csak az 1. he lye zet -
tek jut nak to vább a dön tő be, mi pedig va -
la hogy min dig a 2.-3. he lyen vég zünk. Erős -
sé gün ket mégis jól mu tat ja pl. a ta va lyi sze -
zon, ami kor a me gyei dön tőt 14:0-ra nyer -
tük meg, az or szá gos elő dön tő ben azon ban
egy sze ren csét len mér kő zé sen 3:1-re ki kap -
tunk a Ka zinc bar ci ká tól, és így már csak a
3. he lyért ker get het tük to vább a lab dát.
Idén talán meg tör het ez a pech-szé ria, hi -
szen ismét in du lunk a tor nán, és az el vá rá -
sok ter mé sze te sen ma ga san van nak: ismét
nem ze ti po ron don való tisz tes sze rep lés.

– A kö vet ke ző ka te gó ria a fut sal, azaz
kis pá lyás te rem lab da rú gás. Ez egy faj ta
„sza bad” ka te gó ria, amely ben 5. és 6. kor -
cso por to sok egya ránt részt ve het nek. A
nagy pá lyás fo ci val el len tét ben itt a 11 já té -
kos he lyett csak 4+1-en (4 me zőny já té kos
és 1 kapus) ját sza nak a pá lyán egy csa pat -
ban. Ezen sport ban is remek já té ko sál lo -
mánnyal ren del ke zünk, amit jól bi zo nyít,
hogy az utób bi négy évben háromszor
nyer tük meg a me gyei baj nok sá got, és
mind a három évben túl ju tot tunk az or szá -
gos elő dön tő kön is, be fo ciz va ma gun kat
ezzel a nem zet leg jobb nyolc csa pa tai közé.
Így volt ez ta valy is, azon ban egy rend kí vül
sze ren csét len, és a di á ko lim pi ák tör té ne té -
ben addig pél dát lan dolog esett meg ve -
lünk. Úgy vé gez tünk a hetedik he lyen,

hogy mi vol tunk az egyet len csa pat, akik
egy szer sem kap tak ki az or szá gos dön tőn,
emel lett mi lőt tük a leg több gólt (7
meccs/24 gól). Azért vé gez tünk mégis
„csak” a hetedik he lyen (ami ter mé sze te -
sen or szá gos dön tőn ab szo lút jó tel je sít -
mény), mert a bün te tő pár ba jo kat saj nos
min dig el buk tuk (fut sal ban ha a ren des já -
té ki dő ben dön tet len a meccs vége, akkor
bün te tők kel dön tik el a ta lál ko zót). Az idei
ter vek kö zött sze re pel ter mé sze te sen a do -
bo gó ra való fe lál lás, de jó eséllyel pá lyáz -
ha tunk az ara nyé rem re is, főleg, hogy az
első se lej te ző cso port ból 23:1-es gó la -
ránnyal ju tot tunk to vább. Per sze ahogy az
igaz ga tó úr mond ta: „a labda göm bö lyű”.

Elér kez tünk végül a 3. ka te gó ri á hoz,
ami a kis pá lyás ama tőr lab da rú gás. Ha son -
ló kép pen a fut sal-hoz, itt is 4+1 ember
alkot egy kez dő csa pa tot, és szin tén kis pá -
lyán fo lyik a játék, azon ban itt sza bad té -
ren, füves pá lyán ren de zik a ta lál ko zó kat,
még hoz zá ren des, ötös mé re tű lab dá val
(ame lye ket a nagy pá lyás fo ci ban is lát ha -
tunk). A dolog pi kan té ri á ja a másik két ka -
te gó ri á val szem ben, hogy a já té ko sok leg -
fel jebb csak me gyei szin ten le het nek le i ga -
zol va. Aki pl. a Vác FC-ben sze re pel, amely
csa pat tagja a Nem ze ti Baj nok ság má sod -
osz tá lyá nak, füg get le nül attól, hogy a já té -
kos mely kor osz tály ban ját szik, de nem
vehet részt ebben a ka te gó ri á ban. Talán
nem mon dok meg le pő dol got azzal, hogy
itt is ál ta lá ban a Bo ron kay csa pa ta szo kott
ta rol ni, ta valy pl. or szá gos második he lye -
zést ér tünk el Szent gott hár don, ahol még
fair play díjat is kap tunk. Ez a suli fen nál lá -
sa óta a leg jobb ered mé nyünk. Szo mo rú
hír azon ban az idei évre, hogy a tíz kulcs já -
té kos ból heten tá voz tak, így tel je sen új
csa pa tot kell épí te ni. Eny hí tő kö rül mény
lehet vi szont, hogy a fel ké szü lé sek csak
feb ru ár ban fog nak el kez dőd ni, addig
pedig Fá bi án sport társ bő szen fi gye li a Bo -
ron kay ifi já té ko sa it me gyei csa pa ta ik ban.

Lát hat juk tehát, hogy is ko lánk lab da rú -
gá sa fény ko rát éli, és bőven van mire büsz -
ké nek len nünk. Ez azon ban még csak egy
sport volt a sok közül, a Bo ron kay még na -
gyon sok más sport te vé keny ség ben is az
élen jár (pl. ko sár lab da, úszás, at lé ti ka stb…).
A jö vő ben meg je le nő Bor-Sport ro va tok ban
ezek ről is be fogok majd szá mol ni.

Ter mé sze te sen innen is gra tu lál az új -
ság szer kesz tő sé ge Fá bi án tanár úrnak és az
összes já té kos nak a remek mun ká ért, és a si -
ke res sze rep lé sért! To váb bi sok pon tot és
remek ered mé nye ket kí vá nunk!
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CHMELIK ÁRON 12. P

Az e havi Bor-Sport© rovatban iskolánk labdarú-
gásáról lesz szó. Fábián Gábor igazgató úr – egy-

ben csapataink edzője – által most bepillantást
nyerhetünk a suli futballvilágába.

Hajrá Boronkay!!!

Sajnálattal búcsúzunk hűséges büfé -
sünktől, Gyuritól, aki mindig odaadással
és szerettel szolgált ki minket, biztosítva
ezzel napi kalóriabeviteli-szintünket.
Em lékeinkben örökké élni fog a legen -
dás rántotthúsos szendvicse, a nagy for -
ró teája és a széles mosolya. 
Kívánjuk Neki, hogy pályája töret -
lenül ívelhessen felfelé!

:-)))))
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